
публічне акціонерне товариство «прикарпатмолоко»


76014, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Промислова, 25


Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, що відбудуться «15» вересня 2016 року о 15.00 за адресою:  Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, площа Міцкевича, 4 (Будинок профспілок, актовий зал). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 14.00 до 14.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 09.09.2016р. Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у зборах.


Проект порядку денного.


Про порядок (процедуру) проведення загальних зборів та обрання членів лічильної комісії.


Проект рішення з даного питання: Затвердити порядок (процедуру) проведення зборів, запропонований Головою зборів. Обрати лічильну комісію в кількості трьох осіб в складі, запропонованому Головою зборів.


Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Директора, звіту Ревізійної комісії.


Проект рішення з даного питання: Прийняти до уваги звіт Директора, звіт Наглядової ради Товариства про роботу у 2013-2015 рр. Затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії.


Про затвердження річного звіту Товариства за 2013-2015 рік. 


Проект рішення з даного питання: Затвердити річні звіти Товариства за 2013, 2014 та 2015 рр.


Про порядок покриття збитків Товариства за 2013-2015 рік.


Проект рішення з даного питання: Покрити збитки Товариства за 2013-2015 роки за рахунок нерозподіленого прибутку минулих періодів. 


Про зміну типу та найменування Товариства.


Проект рішення з даного питання: Змінити тип Товариства з «публічного акціонерного товариства» на «приватне акціонерне товариство», у зв’язку з чим змінити найменування Товариства з Публічного акціонерного товариства «прикарпатмолоко» на Приватне акціонерне товариство «прикарпатмолоко».


Про внесення змін та затвердження статуту Товариства у новій редакції.


Проект рішення з даного питання: Внести зміни та затвердити Статут Товариства у новій редакції. Уповноважити Шарана І.П. підписати нову редакцію Статуту і здійснити його державну реєстрацію у визначеному чинним законодавством порядку.


Про внесення змін до внутрішніх положень Товариства.


Проект рішення з даного питання: Внести зміни та затвердити внутрішні положення Товариства у новій редакції.


Про припинення повноважень та обрання членів Наглядової ради Товариства.


Проект рішення з даного питання: Переобрати членами Наглядової Ради Товариства (продовжити термін дії повноважень) на новий строк 3 роки Гнатюк Н.А., Горічок Л.П., Шаран Б.П.


Про переобрання Директора Товариства.


Проект рішення з даного питання: Переобрати Директором Товариства (продовжити термін дії повноважень) Шарана І.П. на строк 5 років.


Про припинення повноважень та обрання членів Ревізійної комісії.


Проект рішення з даного питання: Припинити повноваження членів Ревізійної комісії. Обрати членів Ревізійної комісії у відповідності до результатів кумулятивного голосування.


Про попереднє схвалення значних правочинів.


Проект рішення з даного питання: Попередньо схвалити значні правочини, які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття даного рішення, характер яких пов'язаний з фінансово-господарською діяльністю Товариства, з сукупною граничною вартістю 3 млн.грн. та індивідуальною вартістю кожного такого правочину не вище ніж 1 млн.грн. 


Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: � HYPERLINK "http://prykmol.pat.ua/" ��http://prykmol.pat.ua/�. З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - начальник відділу кадрів Горічок Людмила Петрівна. Тел.для довідок: (067) 343-15-95. 


Нагадуємо, що згідно Закону «Про депозитарну систему України» при визначенні кворуму та при голосуванні на загальних зборах акціонерів не враховуються акції власників, які не уклали договір про обслуговування рахунку у цінних паперах з депозитарною установою. Тел.для довідок: (0342) 54-42-10.

















